

Preocupa Proceder de Autoridades de EE. UU.

El Ministerio de Relaciones Exteriores ha enviado una nota al Departamento de Estado de Estados Unidos, por medio del Embajador en Washington, don Roberto Quiñónez Meza, en la que expresa su preocupación por el procedimiento aplicado por las autoridades policiales de esa Nación, para con los sujetos capturados el miércoles cinco, después de ocupar el Consulado de El Salvador, en San Francisco, California.

Como informó EL DIARIO DE HOY, un grupo de personas que se dijo eran salvadoreñas, irrumpió

en el Consulado Salvadoreño en San Francisco, ubicado en el número 870 de la Calle Market, en el área comercial de la ciudad y después de destruir vidrios y muebles, lanzaron frases de ultraje contra el Gobierno salvadoreño. El Cónsul, Julio César Bermúdez, solicitó la protección de la policía, la que procedió a desalojar a los revoltosos.

Fueron capturados varios hombres y mujeres, entre ellos una nicaragüense identificada como Mirna Fernández. El Gobierno de

Estados Unidos, en cuanto los detuvo, dijo que sobre ellos pesaba la Ley Federal por allanamiento de una oficina privada y destrucción de la propiedad. En consecuencia, se le seguirá juicio. La sorpresa para el gobierno salvadoreño fue cuando el día siguiente se supo que habían sido puestos en libertad, "por no haber cometido delito alguno, ya que el acto ejecutado por ellos era nada más una falta, sin tipificación en las leyes".

Este comportamiento de las autoridades de Estados Unidos dió lugar a la nota en la que el gobierno salvadoreño expresa su preocupación por tal procedimiento. En otro tono bien podría decirse que la nota de la Cancillería salvadoreña es una protesta ante el Gobierno de los Estados Unidos.

Estricta Vigilancia en Alrededores de Catedral

La policía mantenía ayer estricta vigilancia en los alrededores de Catedral.

Como se ha informado, desde el martes al mediodía, una cantidad no definida de personas, que se dicen campesinos, ocuparon ese templo y distribuyeron volantes en los que afirman que no se retirarán de ese lugar hasta que el gobierno del Presidente Romero no satisfaga sus eticiones: 1o. Retiro de la vigilancia en los cantones de San Pedro Perulapán; 2o. Amnistía para los presos a raíz de los incidentes en San Pedro Perulapán; 3o. Cese de la

represión y derogatoria de la Ley de Defensa del Orden Público.

Las puertas de Catedral permanecen cerradas y únicamente por una hoja entre-abierta de la entrada principal un hombre asoma la cabeza y con un megáfono de mano lee "el comunicado" y se vuelve a entrar.

Por la mañana fue colocado un rótulo en manta, con letras rojas en el que se leía, "Pedimos retiro de los sitios invadidos". Al mediodía el rótulo fue retirado por la policía.

—Favor pase a la Pág. 61.

INSAFI Confirma Capturas por Robo en Ingenio Jiboa

El Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), ha confirmado las capturas de "algunas personas comprometidas" en el robo de azúcar descubierto en el Ingenio Jiboa, de San Vicente.

Al respecto, INSAFI ha emitido un comunicado en el cual informa que esa institución tuvo datos acerca de que en varios lugares de la República se estaba vendiendo azúcar, "de la clase producida por el Ingenio Jiboa, a menor precio del fijado oficialmente" y que ante tales informes "denunció el hecho a la Dirección General de la Guardia Nacional, la que ha llevado a cabo una minuciosa com-

probación de los hechos delictivos y ha efectuado capturas de algunas personas comprometidas".

El boletín añade: "La Presidencia del INSAFI declara por este medio que al agotarse las investigaciones sobre el alcance de lo robado, presentará acusación formal ante los tribunales y reiterará la petición que desde ya se hace, en el sentido de que debe recaer sobre los responsables todo el peso de la ley".

En cuanto al monto sustraído ilegalmente, INSAFI dice que "hasta el momento es de aproximadamente mil quintales".



MAZO OLVIDADO. El Br. Mario Oscar Altamirano, secretario del Juzgado Primero de Paz de San Salvador, examina el mazo de madera que los secuestradores del Ing. Gustavo Cartagena dejaron en las oficinas de ARCO, S.A., cuando se produjo el hecho. (Foto de Romero).



HOY LLEGAN CADÁVERES. Posiblemente este día lleguen a Chalchuapa, Santa Ana, los cadáveres de Juana Francisca Valle Mirón, de 34 años (arriba) y Mirna del Carmen Rodríguez Colón, de 29, quienes murieron al volcar el bus en que se conducían de Mazatlán a México, D.F.

Robo en Alcaldía de San Antonio Masahuat

Más de mil ochocientos colones robaron ladrones desconocidos esta madrugada en la Alcaldía de San Antonio Masahuat, La Paz, según informes.

Debido a la escasez de vigilancia —añaden los informes— los ladrones entraron con toda libertad a la Alcaldía y en su interior violentaron escritorios, robándose la cantidad mencionada, pertenecientes a los fondos de la comunidad.

Los vecinos de esa población solicitan más vigilancia para evitar hechos de esa naturaleza.



A REUNION DEL BID. El Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, coronel Julio César Gómez, partió ayer rumbo a Vancouver, Canadá, para participar en la 19ª Asamblea General de Gobernadores del BID. Le acompaña su esposa, doña Rosi Valle de Gómez. (Foto de Peñate Zambrano).

Hoy Esperan más Testigos en el Caso del Ing. Cartagena

Tres o cuatro testigos son esperados hoy en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador, para que declaren sobre el secuestro del Ing. Gustavo Cartagena, ocurrido el jueves a las siete de la noche, en las oficinas de ARCO, S.A., de la cual es Presidente.

En el tribunal —según se informó— hay una especie de mazo de madera que fue olvidado por los secuestradores al producirse el asalto. El objeto está formado por un trozo rústico clavado en la

punta de otro pedazo de madera casi rollizo, que mide como un metro de alto. El decomiso será remitido al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador para que se hagan las investigaciones correspondientes, según informó la juez Dra. Irma Laríos de García Alvarado.

En cuanto a las investigaciones judiciales, el Br. Alex Aguirre Castro, Fiscal Específico, ha

—Favor pase a la Pág. 32.

Muerto y Golpeados al Volcar Camión en Las Cruces, S. Ana

SANTA ANA. Hugo Armando Mendoza Moreno, de 21 años, murió ayer en la mañana cuando era llevado por la Cruz Roja al hospital, junto con sus compañeros de trabajo Miguel Ángel Romero, de 25 años; Salvador Arturo Marroquín, de 24; Secundino Barrera Contreras, de 29 y Héctor Manuel Marroquín, de 21, quienes están graves por golpes y fracturas. Tanto el occiso como los otros se conducían en el camión 69-724 que cayó en un barranco en la carretera a Las Cruces.

Informa la Policía Nacional, que cuando el camión pasaba por una

curva descendente, se le fueron los frenos y cayó a un barranco después de dar tres volteretas. Las víctimas residen en Chalchuapa y a la hora del accidente se dirigían a dejar mercadería a Acajulla. No fue posible investigar el nombre del conductor, quien logró huir aun cuando iba golpeado. (W.M.).

INFORMAN SOBRE GRAVES DE DECONOCIDO

SANTA ANA. El Juez de Paz de Metapán, señor Ignacio Pérez,

—Favor pase a la Pág. 73.

Mormones Combaten Causas de Disolución de las Familias

Las drogas, la prostitución, el alcoholismo, una moral cor pta, la irresponsabilidad paternal y los divorcios, son las causas principales de la disolución de la familia como núcleo elemental de la sociedad, dicen miembros de la Iglesia Mormona.

La Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días (mormona) está llevando a cabo en El Salvador una campaña en pro del mejoramiento de la familia salvadoreña. Hoy jueves 13

se desarrollará una exposición familiar en la Capilla Mormona de la Colonia Layco, la cual mostrará como una familia cualquiera puede ser más feliz.

La exposición mostrará a una familia mormona poniendo en acción parte de un plan para fortalecer sus lazos. Este plan se conoce como la "Noche de Hogar Familiar".

Durante esta representación se

—Favor pase a la Pág. 61.

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 78.